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                ZÁRÓBESZÁMOLÓ – Hercz Zoltán
   Név: Universidad de Burgos, Escuela Politecnica Superior
   Honlap: www.ubu.es
   A 2010/2011/1 félévet a spanyolországi Burgos egyetemén végeztem. A
   város Madridtól északra helyezkedik el, 180000 lakosa van, és itt a
   leghidegebb a klíma. Az egyetemnek van jogi, bölcsész, stb. kara,
   gépészmérnök hallgatóként a mérnöki karra jártam. Augusztus 25.-én
   utaztam ki, az egyetem szeptember 6. kezdődött. A köztes időben
   szállást kerestem, illetve intenzív nyelvtanfolyamra jártam, amit
   szinte ingyen szerveztek nekünk. A szállás keresés 6 napig tartott, és
   a 3. megnézett lakásban béreltem egy szobát. A lakásban még másik 3
   Erasmusos diákkal és egy spanyol sráccal laktam. Az egyetem honlapján
   belül van egy szállás keres-kinál oldal, illetve az összes karon
   található hirdető tábla, ahol több tíz hirdetés is akad. Az intenzív
   nyelvtanfolyamra csak a spanyol átismétlése miatt volt szükség, mert
   egyébként már beszéltem középszinten. Viszont a későbbi barátok nagy
   része, illetve a lakótársak is a többi résztvevők közül kerültek ki.
   Én voltam az egyedüli magyar diák Burgosban.
   Mivel én pesten is mesterképzésre járok, így Burgosban is egy MSc szak
   tárgyait választottam. Sajnos ez azzal járt, hogy 2 másik spanyol
   csoporttársam volt csak. Velük is csak 2 órám volt közös. A képzés is
   meg lehetősen késve indult, illetve a tárgy listámat is meg kellett
   változtatni. A többi órát egy laborban dolgozva töltöttem el. Az
   oktatás spanyol nyelven folyt, de ez nem jelentett problémát, a
   tanáraim is mindig segítőkészek voltak. A kis létszám miatt az órák
   meglehetősen interaktívak és személyre szabottak voltak. A végén 4-5-
   nek megfelelő érdemjegyeket szereztem. A többi barátom BSc képzésen
   vett részt, és minden tárgyat el tudtak végezni, a vizsgákkal sem volt
   problémájuk. Évközben rendszeresen kellett tanulniuk zh-kra, és házi
   feladatokat készíteniük. A tárgy lista előzetesen hozzáférhető az UBU
   honlapján is, viszont a beiratkozás után kaptunk email címet, a
   könyvtárhoz való jogosultságot (online folyóiratokhoz is), különböző
   internetes oldalakhoz hozzáférést, amin keresztül a tanárok elküldik a
   jegyzeteket. Az egyetemnek két Campus-a van a San Amaro és a Rio Vena.
   A Rio Vena-n van a gépészmérnökök képzése, az összes többi diák a San
   Amaro Campuson tanul.
   Költségekről:
   Az első napokban szobát vettem ki hostalokban. Ezek ára 20-30 euro/
   éjszaka. Ha az interneten csak drágát talál az ember érdemes az
   oficina del turismoba bemenni címekért, és költözni egy másik
   hostalba. Többen a saját országukból béreltek lakást, előzetes
   megtekintés nélkül. Ennek sokszor az lett az eredménye, hogy a
   központtól kieső lakásuk volt, ugyanazért az árért. Az erasmusos
   diákok kivétel nélkül szobát béreltek 200 euro/ szoba +rezsi körül
   (nekünk az kb 50 euro/hó volt+internet). Google streetview-val
   előzetesen bejárható a város, érdemes a központban lakást bérelni,
   sokkal szebb, és mert a szórakozóhelyek is itt vannak. A gyakori bulik
   után óriási könnyebbség, ha nem kell messzire haza sétálni. A központi
   katedrálistól mindkét campus, illetve a bevásárló központok 20-30 perc
   távolságra vannak gyalog. Van kollégium is, de az 600euro körül van.
   Az egyetemi kantinban az étkezés valószínűleg olcsóbb, de egy
   étteremben az árak 10eurónál kezdődnek. Egy kebab 4 euro. Ezért én
   többnyire otthon főztem, ami napi 3-5 euróból ki is jön. Egy 250g-s
   kenyér 80-90 cent, 1 kg sertés vagy baromfi hús 4-5 euro, 300g sajt
   2-3 euro, 1 üvegbor 1-2 eurótól, 6db 2,5 dl sör 2 euro, 1l olcsó sör
   0,7 euro, olcsó whisky 5 euró, tengeri halak 4-5 eurótól, 12tojás 1,5
   euro. Többek között tejföl, túró itt nem létezik. Szórakozóhelyen egy
   33-as sör 2.5-3 euro, egy bárban 2-2.5 euro, whisky cola 4-5 euro.
   Az utazás a városon belül történhet gyalog, tömegközlekedéssel,
   kerékpárral vagy autóval. Van kiterjedt buszhálózat, habár a 10-15
   perces várakozási időt figyelembe véve, ha központban lakunk lehet
   jobban járunk a gyaloglással. Én 10 eurós kártyát vettem és csak a
   felét használtam el,. Egy utazás 30 centbe került, kártya nélkül a
   többi városban is 1 euróba kerül kb. a busz, metro. Nagyon jó
   kerékpárút hálózat van a városban. A Biciburgos rendszerre is
   befizethetünk pár euro ért, amiért egészévben használhatjuk a városban
   5-10 helyen kihelyezett sajátos bringákat. Ha közel lakunk egy ilyen
   parkolóhoz, mindenképpen megéri használni. Hasonló rendszer működik a
   többi spanyol városban. A város viszonylag központi elhelyezkedése
   miatt érdemes sokat utazni Spanyolországban. 1-1 utazással töltött
   hétvége 100-200 euro igényel. A szállás 15-20 euró éjszakánként
   (ifjúsági szállókon, olcsó hostalokba). Az út Madridba 16,41 euró.
   Santanderba, Bilbaoba, SanSebastianba, Salamancaba 16-20 euro.
   Andaluziába, Barcelonába, Galiciába 30-40 euró (csak oda). A vonat az
   általában drágább, mint a busz. Hasonló árban jön ki az autóbérlés is,
   ha sokan utaztok. A bátrabbaknak még az autóstoppolást tudom ajánlani.
   Az Erasmus iroda tudtommal, nem szervezett utakat, azt a barátokkal mi
   szerveztük magunknak. Az egyetemen való sportolás 40 eurótól kezdődik
   félévente, egy edzőterem bérlet egy privát helyen 30-40 euró havonta.
   Múzeumbelépők általában olcsók, vannak ingyenes napok,
   diákigazolvánnyal még olcsóbbak. A év közbeni spanyol nyelvtanfolyamon
   nem vettem részt, de az ára 60 euró körül volt. (heti 2x2 óra)
   Érdemes kint bankszámlát nyitni, mert egyébként a bankkártyás
   pénzfelvételek több euróba kerülnek. Több bank kér egy NIE számot,
   aminek az igénylése a rendőrségen 9 euró körül volt. Viszont a
   Santander-nél csak az egyetemi beiratkozásról szóló papírt kértek.
   Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy eltöltsön egy félévet ebben a
   nagyon kellemes kisvárosban.
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